
MODULO DI EVACUAZIONE

1. Plesso scolastico:
2. Classe:
3. Numero alunni della classe:
4. Alunni presenti:
5. Alunni evacuati:
6. Alunni dispersi:
7. Alunno apri – fila:
8. Alunno apri – fila (supplente):
9. Alunno serra – fila:
10. Alunno serra – fila (supplente):
11. Nominativi dispersi:

12. Zona di raccolta:
13. Tipo di emergenza:
14. Nominativi infortunati:

In ogni classe devono essere individuati alcuni ragazzi a cui attribuire le seguenti mansioni:
n°2 ragazzi apri – fila: hanno il compito di aprire le porte e guidare i compagni verso la zona di
raccolta.
n°2 ragazzi serra – fila: con il compito di chiudere la porta dell’aula dopo aver controllato che
nessuno  sia  rimasto  indietro;  gli  stessi  faranno  da  tramite  con  l’insegnate  e  la  direzione  delle
operazioni per la trasmissione del modulo di evacuazione.
Tali incarichi vanno sempre assegnati ed eseguiti sotto la diretta sorveglianza dell’insegnante.

Sigla alunno serra – fila Firma Docente

………………………………………. …………………………..
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